
 1 

12. 
Előterjesztés 

 
Lajosmizse Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2010. május 19-i ülésére 
 
 
 
 

Tárgy: Részvétel a „Romák foglakoztatása a közigazgatásban és az igazságszolgáltatásban” 
című pályázatban 

 
 
 
               
Az előterjesztést készítette:                     Dr. Gazdag Judit 

vezetői referens 
     

 
 
Véleményezésre és tárgyalásra megkapta:           Pénzügyi, Területfejlesztési és 

Közbeszerzési Bizottság 
 
 
 
 
 
Törvényességi ellenőrzésre megkapta:                  Muhariné Mayer Piroska  
                                                                                                 aljegyző 
          
                                                                                     
 
 
 
 
 
          Kutasiné Nagy Katalin s.k. 
                        jegyző  
 
         
 
 
 
 
 
 



 2 

Előterjesztés Lajosmizse Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 2010. május 19-i ülésére 

 
Tárgy: Részvétel a „Romák foglakoztatása a közigazgatásban és az igazságszolgáltatásban” 
című pályázatban 
Ikt. szám: I/5402/3/2010.   
 
 Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A Kormány 2010. március 31-i ülésén döntött a „Romák foglalkoztatása a 
közigazgatásban és az igazságszolgáltatásban” ÁROP 229/A és B-2009 és az ÁROP 322-
2010 kódszámú program önkormányzati szférára történő  kiterjesztéséről. Ennek értelmében 
az eddigi foglalkoztatási célcsoport - a központi közigazgatási szervek, és területi szerveik, 
valamint az igazságszolgáltatási szervek és területi szerveik - mellett a települési, területi 
önkormányzatok és azok által alkotott jogi személyiségű társulások, többcélú kistérségi 
társulások, illetve a kisebbségi önkormányzatok is részt vehetnek foglalkoztatóként a 
programban. 
 
A program célja, a program eddigi eredményei 
 

A „Romák foglalkoztatása a közigazgatásban és az igazságszolgáltatásban” program 
elsődleges célja, hogy elősegítse a diplomával rendelkező roma származású munkavállalók 
határozatlan idejű köztisztviselői, és igazságügyi alkalmazotti jogviszonyban történő 
foglalkoztatását. 
A foglalkoztatói igények és a pályázó személyek egyéni preferenciáinak összehangolása 
jelenleg is zajlik. 
 

A résztvevők minden segítséget megkaptak ahhoz, hogy sikeresen eleget tegyenek a 
közigazgatásba történő bekerülés szigorú követelményeinek, és képesek legyenek 
köztisztviselőként helytállni. 2009 decembere és 2010. március 31-e között 167 fő tett 
sikeresen versenyvizsgát.  
A sikeres írásbeli vizsgát tett pályázók a szóbeli vizsgát követően a KSZK kiválasztási 
szakembereivel személyes meghallgatásokon vettek részt, amelynek keretében felmértük a 
pályázók kompetenciáit (pl.: csapatmunka, teljesítmény motiváció), és az általuk preferált 
földrajzi és intézményi elvárásokat. Az ez alapján készült rövid szöveges értékelés és a 
pályázók által küldött önéletrajz alapján állították össze a munkatársak a pályázati anyagokat. 
Információink szerint 2010. április 15-ig a közigazgatási szervek 56 fő foglalkoztatásáról 
döntöttek.  
 
A foglalkoztatói igényekhez kapcsolódó folyamat bemutatása  
 
a. Miután felmérésre került az esetleges foglalkoztatási igény, 
b. a mellékelten megküldött foglalkoztatásra vonatkozó igények táblázatot kitöltve kell 
elektronikusan a romaprogram@kszk.gov.hu e-mail címre visszaküldeni. Az ideális jelölt 
végzettségével szembeni elvárások meghatározásánál a „köztisztviselők képesítési 
előírásairól” szóló 9/1995. (II. 3.) Korm. rendelet 1. számú mellékletének vonatkozó pontját 
kell megjelölni.   

c. Ez és a roma diplomások személyes preferenciái alapján készülnek el a kiajánlások. (A 
megfelelő jelöltek pályázati anyagát az igények beérkezésének sorrendjében küldjük meg a 
szervek számára.)   
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d. A foglalkoztatónak jelentkezni kívánó települési, területi önkormányzatok és azok által 
alkotott jogi személyiségű társulások, többcélú kistérségi társulások, illetve a kisebbségi 
önkormányzatok veszik fel a kapcsolatot a meghallgatni kívánt pályázókkal. 

e. A megfelelő jelölt kiválasztása után, a foglalkoztatni kívánt személyek adatairól, a 
megállapodást követően haladéktalanul tájékoztatni kell minket, ezáltal elkerülve, hogy a 
pályázók adatai ismételten továbbításra kerüljenek más szervezetek részére. (A kiválasztási 
eljárás során igény szerint a KSZK szakmai támogatást nyújt a Programban részt vevő 
közigazgatási szervek számára.)   
 
A támogatás igénylése 
 

A foglalkoztatáshoz kapcsolódó támogatás a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség 
(továbbiakban: NFÜ) által kiírásra kerülő „Romák foglalkoztatása a közigazgatásban és az 
igazságszolgáltatásban” ÁROP 229/A és B-2009 pályázat alapján igényelhető.  
A pályázatban részt vevő szervnek vállalnia kell, hogy a legalább 24 hónapig 
foglalkoztatja a program keretében felvett roma köztisztviselőt, illetve igazságügyi 
alkalmazottat az eredeti, vagy annál magasabb besorolási szintű szakmai pozícióban. (A 
támogatás 12 hónapra igényelhető). A foglalkoztatni kívánt személy után elszámolni kívánt 
illetményt és járulékait a pályázat benyújtásakor hatályos köztisztviselői törvény, igazságügyi 
alkalmazottakról szóló törvény és a pályázó szerv belső szabályzatai szerint kell 
megállapítani.  

A „Romák foglalkoztatása a közigazgatásban és az igazságszolgáltatásban” ÁROP 
229/A és B-2009, és az ÁROP 322-2010 kódszámú pályázatra  a szervek a foglalkoztatni 
kívánt személyek kiválasztását követően - a  foglalkoztatni kívánt személyt nevesítve - 
nyújthatják be a pályázatukat az NFÜ-höz.   

 
A pályázat benyújtásának határideje, a pályázók köre, a rendelkezésre álló forrás 
 
Pályázni 2010. március 29. és 2010. június 30. között lehet.  
Az Európai Uniós jogszabályokból eredően a pályázat két komponensre oszlik. A kettő között 
a különbség az illetékességi területen van. Lajosmizse Város Önkormányzata a „B” 
komponensre nyújthatja be pályázatát. 
A támogatásra rendelkezésre álló keretösszeg 900 millió forint, melynek forrását az Európai 
Szociális Alap és a Magyar Köztársaság költségvetése társfinanszírozásban adja. 
A támogatott  pályázatok várható száma: 180. 
A támogatás formája: a működési támogatásnak nem minősülő vissza nem térítendő 
támogatás. Mértéke: a projekt összes elszámolható költségének 100%-a. 
A projekt a pályázat benyújtásának napjától saját felelősségre megkezdhető. Támogatás 
igényelhető a már megkezdett pályázathoz is azzal, hogy a benyújtást megelőzően felmerült 
kifizetési igény nem haladhatja meg a teljes elszámolható költség 17%-át. 
 
Támogatható tevékenységek és elszámolható költségek köre 
 
A pályázó intézménynél foglalkoztatott roma munkavállaló legfeljebb 12 havi bére és 
annak járulékai, valamint a munkáltató intézmény számára projektmenedzsment költsége, 
valamint egyes, a projekt megvalósításához kapcsolódó további tevékenységek, amelyeket a 
pályázati felhívás és útmutató az elszámolható költségek körében szabályoz. Amennyiben a 
szervezet rendelkezik a köztisztviselők jogállásáról szóló törvény által előírt kötelezően 
adandó juttatásokon felül további adómentesen adható juttatásokról, úgy legkésőbb az első 
kifizetési igénylés benyújtásával egyidejűleg a közreműködő szervezet részére be kell 
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nyújtani a szervezet béren kívüli juttatásaira vonatkozó belső szabályzatát, közte a cafeteria 
szabályzatát is. 
A munkavállaló bére nem haladhatja meg a bruttó 6,5 millió forintot. 
 
A pályázatot benyújtók kötelezettségei 
 

- A versenyvizsgát sikeresen teljesített romák közül legalább egy fő alkalmazása. 
- Határozatlan idejű köztisztviselői jogviszony létesítése. 
- A jogviszony fenntartása a létesítéstől számított 24 hónapon keresztül (ebből 12 

hónapot a pályázat keretében az Államreform operatív program finanszíroz, a további 
12 hónapot a foglalkoztató szerv a saját költségvetésének a terhére). 

- A foglalkoztatás érdemi igazgatási feladatot ellátó munkavállalóként történik. 
 
A jelen kiírás keretében csak a fenti folyamaton keresztül kiválasztott személyek 
foglalkoztatásának támogatására lehet pályázni.  
 
A támogatás visszafizetése 
 
A pályázó szervezetet visszafizetési kötelezettség terheli a kinevezéstől számított 24 hónapon 
belül, ha a pályázat által érintett személyekkel a köztisztviselői törvényben rögzített próbaidő 
leteltét követően felmentéssel, vagy közös megegyezéssel szünteti meg. ebben az esetben a 
próbaidő leteltétől a jogviszony megszüntetéséig kifizetett támogatás fizetendő vissza.  
Ha a munkaadó ugyanazt az álláshelyet más roma személlyel tölti be, úgy mentesül a 
visszafizetési kötelezettség alól. 
 
A mentor 
 
A pályázat benyújtásával a pályázó automatikusan kötelezettséget vállal arra, hogy mentorálja 
mind a felvett személyeket, mind az érintett szervezeti egységet. a mentornak a pályázó 
szervezetben foglalkoztatott személynek kell lennie azzal, hogy a Kormányzati 
Személyügyi  Központ biztosítja az ÁROP-229/C kódjelű kiemelt projekt keretében a mentor 
képzését, továbbá részesíti díjazásban a mentorálási tevékenység mértékéig. 
 
A projektmenedzsment tevékenységet ellátó személyek nem lehetnek mentorok. 
 
A projekt befejezése és a pénzügyi elszámolás végső határideje 
 
A projekt megvalósítására a pályázónak legfeljebb 15 hónap áll rendelkezésére. A projekt 
megvalósulásának legkésőbbi időpontja: 2011. szeptember 30. 
A kifizetési igénylések benyújtásának végső határideje: a projekt megvalósulását követő 30. 
nap de legkésőbb 2011. október 31. 
 
A kiválasztott személy feladatai Lajosmizse Város Polgármesteri Hivatalában 
 
 Amennyiben a Tisztelt Képviselő-testület a fenti pályázatban való részvétel mellett 
dönt, abban az esetben a kiválasztott személy egyrészt a Hatósági Iroda Népjóléti és 
Gyámügyi Csoportja egyes feladatait látná el, így például hatósági ügyintézés szociális 
ügyekben, illetve környezettanulmány készítése. A Népjóléti és Gyámügyi Csoport 
rendelkezik a legnagyobb ügyfélkörrel, feladatai ellátásának megkönnyítése céljából igen 
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nagy szükség van egy felkészült, aktuális információkkal és empátiával rendelkező 
ügyintézőre.   
A kiválasztott személy másik kiemelt feladata a Cigány Kisebbségi Önkormányzat testületi 
munkájának segítése lenne. Ebben a feladatkörében az 1997. évi LXXVII. törvény 
rendelkezései alapján részt vesz például a testület nyilvános, illetve zárt ülésein; jelzi, ha a 
képviselő-testület, vagy az elnök döntéseinél jogszabálysértést észlel, gondoskodik a 
határozatok kihirdetéséről, továbbítja a jegyzőkönyvet a törvényességi felügyeletet gyakorló 
szervnek, stb.    
 
Egy pályakezdő köztisztviselő havi illetménye a munkáltatót terhelő bérjárulékokkal és 
cafeteria juttatással együtt körülbelül 200.000. forint. Ha a köztisztviselő 6-8 év közszolgálati 
jogviszonnyal rendelkezik, ez a teher kb. 240.000 forint összeg lesz. A pályázati kiírásban 
foglaltaknak megfelelően a roma köztisztviselő csak határozatlan időre szóló 
kinevezéssel foglalkoztatható, mely kinevezés minimum 2 évre jön létre. Ez azt jelenti, 
hogy a Hivatalnál 2 éven belül nem szüntethető meg a jogviszony: 
- próbaidő elteltét követően felmentéssel, valamint 
- közös megegyezéssel. 
A 2 év elteltével pedig csak a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvényben 
foglalt esetek bekövetkezése esetén.  
 
Összegzés 
 
A program két évre szól, melynek első évében a foglalkoztatáshoz kapcsolódó támogatás 
100%-a az Európai Szociális Alap és a Magyar köztársaság költségvetése nyújtja. A második 
évet az Önkormányzat finanszírozza saját költségvetéséből. 
 
A kinevezés a pályázatban megjelölt roma köztisztviselővel határozatlan időre jön létre. 
Amennyiben a kinevezés közös megegyezéssel szűnik meg, az önkormányzat számára az nem 
jár külön kötelezettséggel. Ha azonban a kinevezés felmentéssel szűnik meg, az 
önkormányzat köteles végkielégítést fizetni. 
 
Ha és amennyiben a Képviselő-testület a pályázat benyújtása mellett dönt, a Polgármesteri 
Hivatal személyi állományának létszáma egy fővel emelkedik. A két év elteltével a 
kinevezett köztisztviselő továbbfoglalkoztatásáról kell dönteni, amelyhez az 
önkormányzatnak a saját költségvetéséből kell a forrást biztosítania.  
 
A fentiek alapján az alábbi határozat-tervezeteket terjesztem a T. Képviselő-testület elé: 
 
Lajosmizse, 2010. május 03. 

                                                      Kutasiné Nagy Katalin s.k. 
                     jegyző 

 
 

Határozat-tervezet 
 
.../2010.(...) ÖH 
Részvétel a „Romák foglakoztatása a közigazgatásban 
és az igazságszolgáltatásban” című pályázatban 

 
 Határozat 
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1.) Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be az ÁROP 
229./B-2010 kódszámmal rendelkező „Romák foglalkoztatása a közigazgatásban és az 
igazságszolgáltatásban” című pályázati kiírásra és egyúttal felhatalmazza a polgármestert a 
pályázat benyújtására és az ehhez szükséges dokumentumok aláírására. 
 
2) Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nyertes pályázat esetén 
felhatalmazza a polgármestert a Támogatási Szerződés előkészítéséhez szükséges 
dokumentumok beszerzésére, a szerződés aláírására és a projekt megvalósítása, elszámolása 
során felmerülő dokumentumok aláírására. 
 
3) Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nyertes pályázat esetén 
felhatalmazza a jegyzőt - a létszám és a bér tekintetében - a költségvetési rendelet 
módosításának előkészítésére. 
 
Felelős: Képviselő-testület 
Határidő: 2010. május 19. 


